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ESTADO DE SÀ0 PAULO 

ATA DA 63 (SEXAGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO SOLENE REALIZADA NO DIA 16 DE 

AGOSTO DE 2023, NA QUAL FORAM OUTORGADOS TÍTULOS DIVERSOS. 

A presente Sessão Solene está dividida em quatro partes, sendo a primeira para entrega 

do Título de Cidadã Sorocabana à Ilustríssima Senhora Gláucia dos Santos Cabral 

Blazeck; a segunda para entrega da Medalha do Mérito Esportivo "Newton Corrêa da 

Costa Júnior" (Campineiro) ao Ilustríssimo Senhor Claudinei Simões Pires; a terceira para 

entrega da Medalha de Mulher Empreendedora "Ana Abelha" à Ilustríssima Senhora 

Teima Mara dos Santos Rodolpho e a quarta parte para entrega do Título de Emérito 

Comunitário ao Ilustríssimo Senhor Rafael Gomes da Silva. 

Às 19h20, o Mestre de Cerimônias dá início à Sessão Solene enumerando ao público os 

homenageados da noite e convidando o Nobre Edil Fernando Alves Lisboa Dini para 

assumir a presidência da Mesa Principal. Em seguida, o Mestre de Cerimônias, Senhor 

Anderson Santos, chama, para compor a Mesa Principal, o Dr. Emerson Tadeu Pires de 

Camargo, Juiz de Direito, e a Sra. Maria Lúcia Neiva de Lima, presidente do Grupo de 

Pesquisa e Assistência ao Câncer Infantil (GPACI). Logo após, o cerimonial convida os 

homenageados para tomaram seus assentos nos lugares que lhes foram destacados no 

plenário. Estando a mesa composta, solicita a todos para que, em pé, acompanhem a 

execução do Hino Nacional. A seguir, é feito o registro de presenças e justificativas de 

ausências. Em ato contínuo, para saudar o público presente, é dada a palavra ao Edil 

Fernando Alves Lisboa Dini, autor dos projetos de decretos legislativos (PDL's) que 

concederam os títulos entregues nesta Sessão e proponente do Requerimento n 2 

1755/2023, que deu origem a esta solenidade. Terminada a saudação, o cerimonial 

chama a cantora Teresa Baddini na apresentação do primeiro momento cultural, 

acompanhada dos músicos Reinaldo Sales (violão), Luiz Alves (contrabaixo), Luís César 

(teclado) e Amaral (bateria). PRIMEIRA PARTE. Seguindo a Sessão, o Edil Fernando Alves 

Lisboa Dini profere discurso e convida o Senhor Guiga Peixoto, ex-deputado federal, 

para compor a Mesa Principal. Na Sequência, o Senhor Guilherme Blazeck é chamado à 

tribuna para manifestação. Posteriormente, dá-se a apresentação de vídeo 

especialmente preparado para o evento. Findo, o Mestre de Cerimônias convida o Edil 

Fernando Alves Lisboa Dini a fazer a leitura do Decreto Legislativo n2 2.028/2023 e, em 

seguida, efetua a entrega do Título de Cidadã Sorocabana à Senhora Gláucia dos Santos 

Cabral Blazeck. Logo depois, feito o registro fotográfico da intitulação, o Mestre de 
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Cerimônias convoca a homenageada para proferir seu discurso. Concluso, o cerimonial 

pede ao Padre Fernando Henrique Giuli Batista para assumir seu assento na Mesa 

Principal. SEGUNDA PARTE. Seguindo a Sessão, o Edil Fernando Alves Lisboa Dini e o 

Senhor Semaan Camis Neto proferem discurso em tributo ao Senhor Claudinei Simões 

Pires. Na Sequência, dá-se a apresentação de vídeo especialmente preparado para o 

evento. Findo, o Mestre de Cerimônias convida o Edil Fernando Alves Lisboa Dini a fazer 

a leitura do Decreto Legislativo n2  2.081/2023 e, em seguida, efetua a entrega da 

Medalha do Mérito Esportivo "Newton Corrêa da Costa Júnior" (Campineiro) ao 

Ilustríssimo Senhor Claudinei Simões Pires. Logo depois, feito o registro fotográfico da 

intitulação, o Mestre de Cerimônias convoca o homenageado para proferir seu discurso. 

Concluso, o Mestre de Cerimônias convida a cantora Teresa Baddini e banda para 

exibição no segundo momento cultural. TERCEIRA PARTE. Dando prosseguimento à 

sessão, o Edil Fernando Alves Lisboa Dini e a Senhora Mônica da Costa de Souza Meira 

proferem discurso em tributo à Ilustríssima Senhora Teima Mara dos Santos Rodolpho. 

Na Sequência, dá-se a apresentação de vídeo especialmente preparado para o evento. 

Findo, o Mestre de Cerimônias convida o Edil Fernando Alves Lisboa Dini a fazer a leitura 

do Decreto Legislativo n2 2.091/2023 e, em seguida, efetua a entrega da Medalha de 

Mulher Empreendedora "Ana Abelha" à Ilustríssima Senhora Teima Mara dos Santos 

Rodolpho. Logo depois, feito o registro fotográfico da intitulação, o Mestre de 

Cerimônias convoca a homenageada para proferir seu discurso. QUARTA PARTE. 

Seguindo a Sessão, o Edil Fernando Alves Lisboa Dini e o Padre Fernando Henrique Giuli 

Batista proferem discurso em tributo ao Senhor Rafael Gomes da Silva. Na Sequência, 

dá-se a apresentação de vídeo especialmente preparado para o evento. Findo, o Mestre 

de Cerimônias convida o Edil Fernando Alves Lisboa Dini a fazer a leitura do Decreto 

Legislativo n2 2.051/2023 e, em seguida, efetua a entrega do Título de Emérito 

Comunitário ao Ilustríssimo Senhor Rafael Gomes d/'Sva. Logo depois, feito o registro 

fotográfico da titulação, o Mestre de Cerimônias c94voc o homenageado para proferir 

seu discurso. As 21:50h, o Nobre Vereador Fe/nando Alves Lisboa Dini, após suas 

considerações, encerra a Sessão agradecendo/a todas as autoridades presentes, os 

servidores, a imprensa e o público em geral. 

FERNANDO ALVES LISBOA DINI: 
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